

ГАСТРОЛИ В ОМСКЕ И ТЮМЕНИ

В Тюмень Государственный Рижский театр русской драмы приехал после месячных гастролой в Омске. Омичи хорошо помнили наши выступления десятилетней давности и радушно встретили коллектив. Мы работали напряженно, с полной ответственностью и отдачей. На 55 спектаклях побывало около 40 тысяч зрителей.

В Тюмени мы впервые. Спектакли идут в зданиях филармонии и Дворца культуры нефтяников. Наибольший успех выпал на долю «Заката» И. Бабеля, «У моря» В. Розова, «Вы чье, старичье?» В. Васильева, «Дни

портных в Силмачах» Р. Блауманиса

...Когалым. Добраться сюда непросто. Сначала самолетом из Тюмени в Сургут, а затем — на автобусе. Сибирская глубинка, дающая нефть.

В Когалыме трудятся латвийские строители: ПМК 177 Рижского треста крупнопанельного домостроения возводит дома для нефтяников. Радостно приняли рабочие своих земляков — заслуженную артистку Латвийской ССР Л. Голубеву, Т. Мальченко, Е. Лупильцева, Ю. Шаршова, В. Шкрабак. Сначала во Дворце культуры, а потом на строительной площадке состоялись

волнующие встречи. Гости рассказывали о театральной жизни Риги, читали стихи и прозу, пели. Зрители, заполнившие зал и стройплощадку, горячо принимали каждое выступление. После концерта — дружеские разговоры, расспросы, ответы... «Приезжайте почаще!».

Мы побывали и у коллектива 12-го дорожно-строительного управления Минавтошосдора Литовской ССР.

Четыре дня продолжалась поездка рижских артистов в нефтеносный район. Она произвела на всех нас неизгладимое впечатление.

В. ЕВДОКИМОВ,
директор театра.